

2025年3月26日

各 位

会社名株式会社ケアネット

代表者名 代表取締役社長 藤井 勝博

(コード番号 2150 東証プライム)

問合せ先 コーポレート本部長 佐藤 寿美

(TEL. 03-5214-5800)

## 代表取締役の異動(追加選定)に関するお知らせ

当社は、社外取締役を委員長とする指名報酬委員会における審議を経て、2025年3月25日開催の取締役会において、以下のとおり、代表取締役の異動(追加選定)について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

#### 1. 異動の理由

経営体制の強化による意思決定と業務執行のより一層の迅速化を図るため、代表取締役1名増員を追加選定いたします。

### 2. 異動の内容

氏名	異動後	異動前
藤井 寛治	代表取締役・CFO	取締役・CFO

### 3. 新任代表取締役の略歴

氏名 (生年月日)	略壓	保有株式数
藤井 寛治 1964年4月2日生	1989年 4月住友化学工業株式会社(現住友化学株式会社)入社1995年 6月Sumitomo Chemical America, Inc. に出向1997年 8月当社入社1998年 6月当社常務取締役2001年 4月当社代表取締役副社長2002年 6月当社取締役副社長2012年 8月当社退職2015年 3月当社入社取締役2017年 1月当社取締役 最高財務責任者(CFO)(現任)2025年 3月当社代表取締役	814, 200株

# 4. 異動予定日 2025年3月25日

#### 5. その他

2025年3月25日以降の当社の代表取締役は、藤井勝博及び藤井寛治の2名となります。